
ت و غلوم الدظُحركلُت   -                                       م البواقي           أ -الػسبي بن مهُدي جامػت    الػلوم الاقخصادًت  الػلوم الخجازٍ

 طاغت نصف(   :)المدة ......................0201جانفي 11 ًوم                                                   (       1:  الإحصاء الوصفي)ضامخحان
 

 

إ{إلها   طاراز المصص  فقط في الإإ جابت جكون الإإ  )     هلاط ( 3 (      1 جمسٍن

هره   ما هي أطباب غدم  جحققض:    -إ

)Xx(0الخاصُت:  i  ن  ما ؟ إفي جمسٍ

 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………:الجىاب

…………………………………………………………………………………………………………………………………………..         
إ 

مشخقاث   للوطط الحظابي ض:  -إ

إأذكسها 

 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………:الجىاب

إ        ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………
إ

 اقتراب منحنى ماذا ٌػني ض:  -إ 

ت إ؟ لوزنص من خط المثلوٍ

 ……………………………………………………………………………………………………………………………:الجىاب

إ         ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………
 

متى ًكون المنوال في وطط ض:  -إ

إالفئت المنوالُت؟

 ……………………………………………………………………………………………………………………………:الجىاب

…………………………………………………………………………………………………………………………………………..         

 

إ

الأزقام ماث ااطخصد اذكس  ض: -إ  

إالقُاطُت باخخصاز.

 ……………………………………………………………………………………………………………………………:الجىاب 

إ        ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………

إ         ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………
 
 

ن * إعلى الصفحت الأولى من وزكت الإجابت ( )   الإجابت  جىىن فلط   هلاط(  3 )  2جمسٍ

قامذ هُئت غلمُت باجساء غملُت اخخباز نخائج غلمُت غلى أغنام زلار مصازع من حُث            

إالمقابل الجدولإبالموضحت  جوصلذ إلى النخائجالدظمحن ، ومن خلال حغحر الخلطت في المصازع الثلازت 

إالجدول؟ نخائج.ماذا جمثل 1

إلماذا؟ ماذا نػخمد في مقازنت دزجت الدشدذ لدى المصازع الثلار و .غلى0

إقازن بحن دزجت حشدذ أوشان أغنام المصازع الثلار. .3         

إ

إإ1المصزغتإ0المصزغتإ3المصزغت

مخوطط إ1..3إ1..3إ3..3

إ(الاوشان)كلغ

الانحساف إ3.1إ7.4إ3

إالمػُازيإ

 من وزكت الإجابت(الثاهيت    الصفحت ) الإجابت على:هلاط(    6  ) :    3جمسين 

إ غلى النخائج الخالُت ، فخحصلنامصزغت  غدد الأبقاز  في كل غلى وانصب اهخمامنا مصزغت بولاًدنا  56قمنا بالخنقل بحن 

 المطلىب : 

إصب البُاناث في  جدول  جوشَؼ  جكسازي بالفئاث -1

إ. المخوطط الحظابي و المنوال أحظب .0

 -Pearsonباطخصدام صُغت بحرطونإقدز الوطُط . 3

إبقسة 28غلى الاقل ا لديه تيالصازع الم ما هي نظبت .7

إ
8 36 36 18 21 37 31 21 27 41 38 18 

 14 25 29 25 11 37 25 31 10 23 38 

 35 20 43 17 44 4 18 32 37 35 39 

 12 34 5 24 30 21 30 41 10 23 20 

 26 29 45 15 35 27 19 17 23 20 34 

إمن وزكت الإجابت(   الثالثت   ) الإجابت على الصفحت  هلاط(      2  ) 4 :   جمسين 

 .  كان  جوشَؼ الأجس الظاعي بالدًناز غلى غمالها  كما ًبرشه الجدول المقابل Mبمؤطظت  

ت  -1: المطلىب  أحظب )أو قدز ( مقاًِع الجزغت المسكصٍ

إندُجت كل مقُاض ,غلق غلى  و  الثلازت

إل و لماذا ؟زهل ًمكن اغخباز الخوشَؼ مخما -                    2

إ

إالفئاثإ] 18 - 16 ]إ] 20 -18 ]إ] 22 - 20 ]إ] 24 - 22 ]إ] 26 - 24 ]إ - 26 ]

إالخكسازإ14إ10إ11إ8إ10إ12

 (  من وزكت الإجابتالسابعت     ) الإجابت على الصفحت  هلاط(   6 )  :  5جمسين 

 (الف دًناز جصائسي : ) الىحدة  من الأطس  ( اطسة  30لثلاثين )جىفسث لدًً البياهاث الخاليت عن جىشيع الدخل اليىمي 

  .أزطم منحنى لىزهص  -1:  المطلوب 

 حعني  النديجت؟ و ماذامعامل جيني  أحظب  -2

 
 الملياضبالخىفيم                                لجنت 

 الللب : الإطم : المجمىعت: الفىج : الإمضاء:



إ

إ

 نهائي الإحصاء الىصفي امخحانجصحيح   همىذجي   

 2025-2024الظنت  الجامعيت     0201جاهفي 51 يىم الظداس ي الأوٌ   ل
إ

إ {لها   طاراز المصص  فلط في الإ  جابت جىىن الإ   )     هلاط ( 3 (      1 جمسٍن

ما هي أطباب غدم  جحقق  هره ض:    -إ

)Xx(0الخاصُت:  i  ن  ما ؟ إفي جمسٍ

 

 . في حظاب المخىطط الحظابي  او في جمع الفسوق…عندما هىىن كد أخطأها:بالجىا

 .في المحاضسة دائما صحيحت و مبرهن عليها: هره الخاصيت  أطاطيت و هي ملاحظت 

إ 

مشخقاث   للوطط الحظابي ض:  -إ

إأذكسها 

 

 هنان ثلاثت مشخلاث :…:الجىاب

إ المخىطط الخىافلي -عي   طط الهندس ي    ب  المخىطط التربيالمخى  -ا                     
إ

 اقتراب منحنى ماذا ٌػني ض:  -إ 

ت إ؟ لوزنص من خط المثلوٍ

إ …… …:الجىاب

0Aو و هى المبخغى    الخىشيع   عدالتالمخغير  محل الدزاطت اكترب من   ان   
 

متى ًكون المنوال في وطط ض:  -إ

إالفئت المنوالُت؟

إ  :الجىاب

 .عندما ًىىن جىساز الفئت الظابلت و اللاحلت  للفئت المنىاليت مدظاو      
 

إ

ماث الأزقام ااطخصد اذكس  ض: -إ  

إالقُاطُت باخخصاز.

إ   :  الجىاب 

   ملازهت جياليف المعيشت عبر الصمن و الميان.  

  الخعسف  على الاججاه العام و الخغيراث المىطميت للظلاطل 

  حظخصدم في  النبؤ  و الخصطيط 
 
 

ن * إ)الإجابت  جىىن فلط على الصفحت الأولى من وزكت الإجابت (  هلاط( 3) 2جمسٍ

إالإجابت  :  

إو الدشدذ لخجسبت الدظمحن في  المصازع الثلازت من خلال خلطت مػُنت  مقُاس ي  الخمسكصإ 1

      .     CVلدزاطت  مدى الدشدذ في  المصازع الثلازت نظخصدم  مػامل الاخخلاف  0

إغند المصازع الثلازت  :  CVلنحظب  
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إ.2المصزغت  اهي  الأكثر  حشدذ و جليه 3ان المصزغت  من خلال هره المػاملاث  نلاحظ

إ

إ

إ

إ 5المصزعت 0المصزعت 3المصزعت

مخىطط  1..3 1..3 3..3

 (الاوشان)ولغ

الاهحساف  3.1 7.4 3

 المعيازي 

 

 

 

 



 من وزكت الإجابت   الثالثت ) الإجابت على الصفحت    هلاط(      2  ) 4 :   جمسين 
أحظب )أو قدز ( مقاًِع  -1: المطلىب 

ت الثلازت ندُجت كل غلق غلى  و  الجزغت المسكصٍ

إمقُاض ,

إل و لماذا ؟زهل ًمكن اغخباز الخوشَؼ مخما -2

إ

إالفئاث ] 18 - 16 ] ] 20 -18 ] ] 22 - 20 ] ] 24 - 22 ] ] 26 - 24 ]  - 26 ]

إالخكسازإ14إ10إ11إ8إ10إ12

65 53 43 35 24 14 ni إصاغد

 

 من خلا جطلعا إلى  الجدوٌ   هلاحظ   أن :  -5

 الفئت  الأخيرة  مفخىجت و بالخالي   لا ًمىننا  حظاب  المخىطط الحظابي . -

بالخالي لا ًمىننا حظاب ى و   لحظاب المنىاٌ هحخاج إلى فئت حظبلها  و هرا غير  مىجىد  و الأولاهبر  جىساز    ًلع  عند الفئت  -

 المنىاٌ 

بها ثلاثت  مجاهيل و هنا  لدًن مجهىلان  المخىطط الحظابي و  المنىاٌ و عليه  لا ًمىنن جلدًس  اي  منهما     صيغت بيرطىن  -

) لا ًمىن  جلدًسه (باعخماد   هنان ما لا نهاًت من الحلىٌ  ( .   هنا  فلط  ًمىننا حظاب  الىطيط  )معادلى بمجهىلين

 طارسيلت المد الداخلي  : 

( جلع في الفئت الثالثت  و هي   33او  32البلسة )  خجمعت الصاعدة  هلاحط   ان  مىد الملابل  للخىسازاث المبعد  إدزاج الع     

 منه :  والفئت   الىطيطيت 
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 . ملخىي  جماما ىأطارىٌ فئت في  بداًت الخىشيع  و عليه  فالمنحن -2

 

 



 
 

 

 

 



 (  على الصفحت  السابعت   من وزكت الإجابت ) الإجابت  هلاط(   6 )  :  5جمسين 

 (الف دًناز جصائسي : ) الىحدة  من الأطس  ( اطسة  30لثلاثين )جىفسث لدًً البياهاث الخاليت عن جىشيع الدخل اليىمي 

  .أزطم منحنى لىزهص  -1:  المطلوب 

 حعني  النديجت؟ و ماذامعامل جيني  أحظب  -2

 
 السطم  هحخاج   إلى  إدزاج  الأعمدة  الضسوزيت   للسطم و الحظاب و هي  والخالي : كبل   -5

 


